
Noi facem legatura intre nevoile 

tehnologice ale IMM-urilor cu solutiile 

oferite de cercetarea stiintifica 

aplicativa de ultima ora!   

Noi va oferim solutii pentru 

retehnologizarea firmelor 

dumneavoastra, pentru a putea fi  

la nivelul concurentei din Uniunea 

Europeana!  

Noi va aratam cum sa va protejati 

si sa aplicati in mod profitabil ideile!  

Specialistii din Centrul de Transfer 

Tehnologic CENTI Cluj-Napoca 

va asteapta sa ii contactati! 

NOU! PARTENERUL DE 

AFACERI DORIT SE AFLA 

DOAR LA DOAR CATEVA 

CLICK-URI DISTANTA!  

 

Firmele interesate sa gaseasca 

parteneri de afaceri in strainatate 

pot face acest lucru direct, de pe 

site-ul CENTI Cluj-Napoca,  

centi.ro, accesand Motor de 

cautare - platforma Enterprise 

Europe Network. Nu trebuie 

decat sa introduceti cuvinte de 

cautare potrivite profilului de 

activitate al partenerului 

potential, sa selectati tipul de 

afacere dorit (oferta sau cerere) 

si, eventual, tara partenerului 

cautat.  

CENTI Cluj-Napoca este organizatie Enterprise Europe Network din 2008 

Oferte de afaceri 

O companie din Belgia activă în domeniul solartech a dezvoltat și a patentat un model modular 

de copertină solară pentru parcări mari (companii și colectivități) și caută parteneri străini cu 

experiență în sectorul fotovoltaic pentru instalare și revânzare. Conceptul belgian este unic și 

combină panouri fotovoltaice, baterii, stație de încărcare și de recuperare a apei pluviale într-un 

modul carport; acest modul este compact, ușor de asamblat și poate fi replicat după nevoie, 

putând acoperi parcări mari. Compania belgiană oferă cooperare în baza unui acord comercial 

sau de outsourcing partenerilor străini interesați de promovarea, comercializarea și instalarea 

copertinei solare; proprietarii de parcări mari (min 100 de locuri de parcare) și companiile EPC 

(Engineering, Procurement, and Construction) sunt bineveniți. BOBE20241009001 

Un IMM din Slovacia oferă o stație modulară de încărcare cu energie solară capabilă să 

alimenteze diverse dispozitive fără cabluri electrice. IMM-ul slovac caută companii străine 

interesate de generatorul său solar de mari dimensiuni. Electricitatea produsă este stocată într-

o unitate de stocare a bateriei și apoi folosită pentru alimentarea dispozitivului dorit (senzori de 

temperatură, sisteme de camere, alarme, lămpi, indicatoare luminoase, indicatoare de direcție, 

diverse antene etc.). Compania slovacă oferă cooperare în baza unui acord comercial cu 

parteneri UE interesați sa devină agenți și/ sau distribuitori, dar cel mai potrivit ar fi o companie/ 

organizație care are nevoie să își alimenteze diferite dispozitive. BOSK20241009004 

O companie de tehnologie din Malta dorește să coopereze cu dezvoltatori imobiliari străini 

pentru a introduce pe piața UE tehnologii inovatoare malteze, cum ar fi sisteme de parcare 

robotizate, soluții solare avansate, dar și alte tehnologii. Compania malteză oferă cooperare în 

baza unui acord comercial. BOMT20241011007 

Lider în tehnologii electrochimice avansate, un IMM din Italia este specializat în pile de 

combustie, sisteme cu hidrogen și baterii. IMM-ul italian furnizează soluții energetice inovatoare 

pentru mai multe sectoare de activitate (aerospațial, apărare, telecomunicații și de urgență), 

oferind personalizaree pentru a satisface nevoile specifice ale clienților. IMM-ul dorește să intre 
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pe noi piețe și oferă cooperare în baza unui acord comercial și/ sau 

de furnizare cu parteneri străini din domeniul tehnologic și industrial. 

BOIT20241001003 

O companie din Danemarca caută parteneri de cooperare pentru 

soluțiile lor software de încărcare inteligentă pentru vehicule electrice 

grele și ușoare. Înființată în 2007, compania daneză oferă soluții IT 

inovatoare de încărcare a ecranelor și vehiculelor adresate furnizorilor 

de transport public și transporturi comerciale. Compania daneză caută 

parteneri în străinătate, oferind cooperare în baza unui acord de 

distribuție. Distribuitorul ideal ar trebui să vorbească engleză și/ sau 

germană, operează deja pe piață sau are acces la companii de 

autobuze (private și/ sau publice), firme de renovare (gunoieri), firme 

de transport (livrări), flote publice de mașini (ex. asistență medicale la 

domiciliu). BODK20241007009 

Un producător de pături termoizolante reutilizabile din Ungaria oferă 

cooperare în baza unui acord comercial partenerilor străini interesați 

de distribuție. Compania maghiară oferă un produs cu termoizolație 

reutilizabil pentru a economisi costurile cu energia, pentru a reduce 

pierderile de căldură etc. Producătorul maghiar caută distribuitori în 

toată Europa, partenerul ideal fiind o companie cu experiență tehnică, 

care poate promova eficiența energetică a produsului și care are deja 

stabilită o rețea de contacte. BOHU20241018020 

O companie din Belgia specializată în accesorii de modă de la mărci 

renumite oferă cooperare în baza unui acord comercial (distribuitori, 

agenți comerciali). Compania belgiană este specializată în furnizarea 

de instrumente de scris, articole din piele și piese timeless de la 

branduri de modă, accesorii de modă de la mărci cunoscute la nivel 

mondial. Compania belgiană caută distribuitori sau agenți care să 

organizeze/ efectueze vânzările în teritoriu, să promoveze produsele 

companiei către distribuitorii sau retaileri locali de produse și accesorii 

de lux și modă. Agentul va fi plătit în funcție de vânzările de pe piață/ 

teritoriu, iar distribuitorii sau retailerii vor trebui să cumpere produsele 

și să le promoveze clienților lor. BOBE20230207006 

O companie din Belgia, care a dezvoltat o metodă de curățare 

ecologică pe bază de microfibră cu memorie, oferă cooperare în baza 

unui acord comercial (distribuitori și reprezentanți de vânzări 

independenți). Compania belgiană a dezvoltat un produs din 

microfibră specială, cu memorie, care poate fi folosită pentru 

curățarea suprafețelor din spațiile publice sau private (școli, hoteluri, 

restaurante, companii, administrații publice etc.), indiferent de gradul 

de murdărie, folosind doar apă. Compania belgiană caută distribuitori 

de materiale și echipamente profesionale de curățenie sau 

reprezentanți de vânzări independenți; în mod ideal, potențialii 

parteneri ar trebui să aibă experiență și referințe în vânzări către 

entități publice și către companii de servicii. BOBE20240605010 

O companie din Belgia, care dezvoltă bunuri de larg consum durabile 

și cu zero deșeuri, cu posibilitate de personalizare, oferă cooperare în 

baza unui acord comercial și caută revânzători, magazine sau 

distribuitori. Compania belgiană dezvoltă și comercializează bunuri de 

consum durabile și produse fără deșeuri în Europa și SUA; de 

asemenea, personalizează produse durabile pentru companii. 

Compania caută parteneri străini pentru a-și revinde produsele 

(magazine, revânzători, angrosiști sau distribuitori interesați de 

revânzarea produselor) sau parteneri interesați de personalizarea 

produselor (companii, școli, agenții de marketing, organizații, care 

doresc să își personalizeze produsele. BOBE20240829001  

O companie din Belgia specializată în comerțul cu ridicata și cu 

amănuntul de produse agroalimentare africane, importate în principal 

din Coasta de Fildeș, caută distribuitori în baza unui acord comercial. 

Partenerul străin ar trebui să fie specializat în distribuție, ca angrosist 

sau ca vânzător cu amănuntul de produse alimentare. 

BOBE20230405004 

Cereri de afaceri 

O companie din Belgia specializată în proiecte la cheie în sectoarele 

medical, de mediu și agroindustrial, caută parteneri de investiții pentru 

a mări capacitatea de finanțare a proiectelor și subcontractanți pentru 

finalizarea unor oferte tehnice și comerciale. Înființată în 1997, 

compania belgiană realizează proiecte la cheie și furnizează 

echipamente în mai multe domenii de activitate: medical - 

paramedical, de mediu și agroindustrial. Compania belgiană caută 

atât parteneri comerciali, cât și parteneri financiari pentru cofinanțarea 

proiectelor de dezvoltare, în special parteneriate public-privat. 

Partenerii potențiali sunt companii active în proiecte de dezvoltare, 

dar și subcontractanți pentru participarea la proiecte de dezvoltare în 

sănătate, agro-industrie și mediu. BRBE20230301023  

O companie din Belgia specializată în comercializarea de piei brute și 

decorative de animale mari, dar și piei de animale mici, caută noi 

furnizori din Europa. Compania belgiană caută companii europene 

specializate în vânzarea pieilor de vaci, tauri, viței și miei. Partenerul 

străin ar trebui să furnizeze produsele companiei conform contractului 

de furnizare. BRBE20240410025 

Un antreprenor din Polonia cu experiență îndelungată pe piața 

alimentară caută producători de produse aronia: fructe de aronia 

confiate, aronia pudră, aronia uscată etc. Pentru a-și extinde gama de 

produse, antreprenorul polonez caută parteneri străini care oferă 

produse ecologice și o metodă de producție ecologică și care doresc 

să stabilească o relație de cooperare pe baza unui contract de 

achiziție. BRPL20241202016 

O afacere de familie din Grecia cu o experiență în producția de 

produse din ulei de măsline caută producători străini de ulei de floarea 

soarelui/ ulei de semințe sau alte tipuri de ulei de gătit; produsele 

trebuie să fie ambalate în recipiente/ cutii metalice de 20 l. 

Întreprinderea de familie grecească caută parteneri din orice țară din 

Europa, dar cu precădere din România sau Ucraina, care doresc să 

colaboreze în baza unui acord de furnizare. BRGR20241024008 

O companie din Italia specializată în producția de specialități 

alimentare, inclusiv cele pe bază de ciuperci, este interesată să 

găsească furnizori de ciuperci Champignon proaspete pentru 

prepararea produselor sale. Ciupercile trebuie să fie întregi și 

proaspete, conservate în apă sărată pentru a-și păstra aroma 

naturală, și depozitate în butoaie. Compania italiană caută cultivatori 

străini de ciuperci Champignon interesați de cooperare în baza unui 

acord de furnizare. BRIT20241030019 

O companie din Germania, care se concentrează pe dezvoltarea și 

vânzarea de alimente fără zahăr, caută producători de ciocolată care 

să activeze ca furnizori sau producători contractuali pentru a produce 

dropsurile de cacao germane. Compania germană oferă cooperare în 

cadrul unui acord de furnizare sau de outsourcing, iar potențialul 

partener străin poate fi un producător/ o fabrică de ciocolată pentru a 

produce dropsurile de cacao ale companiei germane conform 

specificațiilor acesteia; un furnizor ar fi, de asemenea, un potențial 

partener. BRDE20240801010 

O companie din Letonia caută furnizori de materii prime de înaltă 

calitate și materii prime organice pentru producerea de gustări 

liofilizate și amestecuri pentru smoothie. Compania letonă caută 

parteneri străini interesați de cooperare în baza unui acord de 

furnizare. BRLV20240725002 

O companie cu sediul în Polonia, care deține mai multe fabrici de 

producție de concentrate NFC (Not From Concentrate), sucuri din 

mere, coacăze și cireșe caută furnizori străini de mere. Rolul 

partenerului ar fi livrarea de mere, de preferință în vrac (cu mașina) 

sau în pachete mai mari. Compania poloneză caută parteneri străini 



interesați de cooperare în baza unui acord comercial sau acord de 

furnizare. BRPL20240724020 

O companie distribuitoare en-gros și en-detail din Polonia caută 

furnizori de brânză de calitate din Europa și din alte țări. 

Distribuitorul polonez dorește să colaboreze cu producători de 

brânză de capră, de oaie și de vacă, inclusiv produse cu denumire 

de origine protejată sau cu mărci de indicație geografică protejată. 

Compania poloneză caută parteneri străini interesați de cooperare 

în baza unui acord de furnizare. BRPL20240305017 

O organizație din Olanda este activ implicată în redistribuirea 

durabilă a surplusului de produse congelate, cum ar fi alimentele 

care se apropie de data de expirare sau resturi de la comenzile 

anulate. Organizația olandeză acționează ca o punte între 

furnizorii care oferă aceste produse și clienții care caută produse 

congelate la prețuri accesibile, de înaltă calitate. Folosind o 

logistică eficientă și o rețea largă de furnizori, organizația 

contribuie la reducerea risipei alimentare, oferind în același timp 

beneficii economice pentru toate părțile implicate. Organizația 

olandeză caută furnizori de surplus de produse alimentare 

congelate pentru o redistribuire durabilă pe baza unui acord de 

furnizare. BRNL20241213026 

Oferte de tehnologie 

O companie din Japonia își oferă drepturile de proprietate 

intelectuală printr-un acord de licență asupra tehnologiei sale 

pentru o unitate microhidroelectrică de tip deschis. Tehnologia 

hidroenergetică a companiei poate converti eficient energia 

hidroenergetică neutilizată în energie electrică. Compania 

japoneză caută să colaboreze cu organizații implicate activ în 

soluții ecologice, ODD (Obiective de Dezvoltare Durabilă), 

durabilitate, agricultura inteligentă și alte aspecte ale utilizării 

energiei produse și consumate local. Potențialii parteneri includ 

companiile UE care doresc să genereze hidroenergie pentru uzul 

lor specific. În ceea ce privește structura unui parteneriat, 

compania japoneză dorește să-și ofere tehnologia printr-un acord 

de licență, dar sunt deschiși și altor tipuri de parteneriat. 

TOJP20241001002 

O companie de inginerie biologică din Marea Britanie dezvoltă 

soluții pentru a transforma deșeurile organice în combustibili verzi 

pentru a maximiza conversia energiei și a minimiza emisiile de 

carbon. Compania britanică este specializată în digestia anaerobă 

și oferă consultanță tehnică, hardware și pachete de asistență 

pentru operațiunile de biogaz noi și existente. Compania britanică 

cu tehnologie nouă de digestie anaerobă pentru pre-tratarea 

materiei prime organice pentru a crește eficiența conversiei 

biometanului și a produce biohidrogen caută parteneri tehnologici 

în baza unui acord de licență. Compania din Marea Britanie caută 

un partener cu experiență în producerea de energie verde prin 

digestie anaerobă. Acest lucru ar putea fi prin tratarea apelor 

uzate, agricultură sau gestionarea deșeurilor. TOGB20241009007 

Un start-up din Coreea a dezvoltat o tehnologie de reciclare a 

resturilor de alimente prăjite în biodiesel și bioplastice. Fără a 

genera apă uzată, resturile de alimente prăjite sunt reciclate în 

materii prime biodiesel și bioplastice. În plus, compania coreeană 

oferă o platformă de colectare bazată pe aplicații, care este mai 

convenabilă și mai valoroasă decât metoda de colectare existentă. 

Compania coreeană caută parteneri europeni activi în domeniul de 

tratare a deșeurilor interesați de colaborare în baza unui acord 

comercial cu asistență tehnică sau acord de investiții. 

TOKR20240905001 

Un start-up de tehnologie curată din Marea Britanie caută parteneri 

străini pentru un acord de cooperare în cercetare privind 

monitorizarea predictivă și captarea scurgerilor de gaz fluorurat. 

Start-up-ul britanic caută: 1) Parteneri din industrie, în special, 

utilizatorii de gaze fluorate care doresc să încerce tehnologia de 

monitorizare predictivă și/sau captare a companiei, pentru a 

măsura și/sau controla mai bine emisiile de gaze fluorate. 

Sectoarele relevante sunt transportul, distribuția și generarea 

energiei electrice etc. 2) Parteneri industriali/ academici pentru 

potențiale granturi de cercetare pentru dezvoltarea ulterioară a 

tehnologiei; disciplinele academice relevante includ fizica gazelor, 

chimie și inginerie. Cooperarea avută în vedere este acord de 

cercetare și dezvoltare. TOGB20240903010 

Un important studio de arhitectură și design urban cu sediul în 

Spania caută parteneri pentru proiecte europene axate pe 

dezvoltare durabilă, tranziția ecologică și inovația socială legată de 

spațiile urbane. Organizația spaniolă folosește metode avansate 

de guvernare colaborativă și design socioecologic și își propune să 

colaboreze la inițiative care îmbunătățesc spațiile urbane incluzive, 

practicile spațiale și de construcție eco-eficiente și procesele de 

inovare centrate pe utilizator. IMM-ul spaniol caută parteneri care 

să se alăture consorțiilor pentru apeluri de finanțare europene, 

cum ar fi Noul Bauhaus european, Horizon Europe și LIFE etc. 

TOES20240902011 

Un producător din Marea Britanie al unui generator de căldură 

inovator, cu emisii scăzute de carbon, care transformă puterea 

motrică în energie termică curată caută integratori de sisteme 

energetice pentru aplicații eoliene-termice sau hidro-termale. IMM-

ul britanic propune o modalitate unică de a converti puterea 

motrică direct în energie termică sub formă de fluide încălzite până 

la 110°C. Integrată cu diverse tehnologii de turbine, propunerea 

britanică permite obținerea de căldură ieftină și înlocuiește emisiile 

de gaze cu efect de seră rezultate din arderea combustibililor fosili. 

IMM-ul britanic caută parteneri integratori în baza unui acord 

comercial cu asistență tehnică. TOGB20241023008 

O companie de regenerare a solului din Marea Britanie a 

dezvoltat un sistem inovator de biostimulare care îmbunătățește 

sănătatea solului și nutriția culturilor, precum și funcționarea 

culturilor și a fermei. Compania britanică caută parteneri străini 

pentru proiect-pilot agricol care urmărește să îmbunătățească 

soluția dezvoltată pentru diferite condiții de sol. Colaborarea 

căutată este în baza unui acord comercial cu asistență tehnică, iar 

partenerul străin trebuie să fie activ în agricultură, horticultură și 

conservare regenerativă a terenurilor, mai ales din regiunile care 

suferă soluri degradate și necesită refacere a solului (ferme 

dependente de produse farmaceutice, ferme ecologice, grădini 

comunitare, ferme urbane, organizații de conservare etc.). 

TOGB20241113027 

O companie cu sediul în Cipru oferă o platformă pentru sprijinirea 

întreprinderilor în gestionarea alimentelor în exces; astfel, 

compania cipriotă a dezvoltat o platformă inovatoare în lupta 

împotriva risipei alimentare care permite furnizorilor de produse 

alimentare (supermarketuri, restaurante, brutării, hoteluri etc.) să 

încarce produsele alimentare care se apropie de data de expirare 

la prețuri reduse.  Compania cipriotă dorește să colaboreze cu 

parteneri cheie din industria alimentară, care pot accesa platforma 

și testa funcțiile inovatoare de gestionare a stocurilor, concepute 



pentru a minimiza risipa de alimente, maximizând în același timp 

potențialul lor de venituri. Cooperarea va avea la bază un acord 

comercial cu asistență tehnică. TOCY20241024002 

Un start-up cu sediul în Germania oferă un sistem de agricultură 

verticală eficient din punct de vedere energetic și cu costuri reduse. 

Start-up-ul german a dezvoltat un sistem inovator de agricultură 

verticală, inspirat de arhitectura termitelor, care vizează optimizarea 

eficienței energetice și controlul climatului fără a se baza pe aer 

condiționat tradițional. Se caută parteneri industriali pentru colaborare 

în domenii precum construcții durabile, tehnologii agricole, producția/ 

distribuția de alimente și managementul lanțului de aprovizionare prin 

cooperare tehnică, de cercetare și/ sau joint venture. 

TODE20241021016 

Un spin-off din Grecia cu experiență în analiza IA spațială și multi-

modală a dezvoltat o soluție de monitorizare și detectare a rețelelor 

sociale. Acest instrument permite monitorizarea eficientă a activității 

rețelelor sociale în timpul evenimentelor/ dezastrelor, permițând analiza 

în timp real a conținutului relevant. Compania caută parteneri în 

domeniul managementului crizelor, al răspunsului la situații de urgență 

sau al politicilor publice, care sunt interesați să implementeze proiecte 

pilot în baza unui acord de cooperare în cercetare și dezvoltare. 

TOGR20241210015 

Cereri de tehnologie 

Un medic și inventator din Germania cu experiență în ingineria 

stratului limită a dezvoltat un dispozitiv în stare solidă pentru conversia 

căldurii în electricitate (Heat_to_Power H2P). Dispozitivele actuale 

realizate manual au o densitate de putere de 0,7 mW/cm2 la 60°C și 

constau din materiale abundente și sigure. Inovatorul german caută 

parteneri străini din industria electronică pentru conversia directă a 

căldurii în energie electrică inspirată de SEEBECK și RICHARDSON-

DUSHMAN în baza unui acord de cooperare în cercetare și dezvoltare. 

TRDE20240918020 

Un IMM din Franța este specializat în importul de vanilie și condimente 

din Madagascar. Compania franceză caută soluții pentru eliminarea 

bacteriilor din vanilie (păstăi sau pulbere), mai precis echipamente care 

să garanteze un produs fără încărcătură microbiologică din vanilie 

(păstăi/ pulbere) și condimente (semințe/ pulbere), păstrând în același 

timp proprietățile organoleptice ale produsului. Astfel, IMM-ul francez 

caută un partener străin capabil să furnizeze echipamente de 

procesare a alimentelor dedicate eliminării microflorei patogene și cu o 

ieșire sterilă pentru ambalarea în vid. Colaborarea se va realiza în 

baza unui acord comercial cu asistență tehnică. TRFR20241007025 

Programul internațional de inovare deschisă (International Open 

Innovation Program) din Italia caută parteneri de afaceri și de cercetare 

care oferă soluții tehnologice privind optimizarea de noi materiale și 

resurse (Circular Economy și Water Nexus). Companiile italiene care 

participă la acest program caută micro-întreprinderi, IMM-uri, 

întreprinderi în curs de dezvoltare, start-up-uri, spin-off, laboratoare, 

grupuri de cercetare sau cercetători care oferă soluții tehnologice în 

ceea ce privește Economia Circulară și Water Nexus. Toate soluțiile ar 

trebui să se concentreze pe optimizarea de noi materiale și resurse și 

să aibă un TRL minim de 3. Participarea la program este gratuită și se 

are în vedere cooperarea de cercetare și/sau comercială între 

parteneri. TRIT20241125011 

O companie din Letonia activă în domeniul construcțiilor peisagistice 

caută un instrument IT ușor de utilizat pentru a-și digitaliza evidența 

stocurilor și sistemelor de contabilitate. Soluția trebuie să cuprindă 4 

activități principale: pregătirea devizelor și a licitațiilor, contabilitatea 

clienților, urmărirea timpului și delegarea sarcinilor, contabilitatea 

depozitului și stocurilor. Compania letonă caută parteneri străini care 

pot oferi un instrument informatic pentru digitalizarea evidenței 

stocurilor și a sistemelor contabile în baza unui acord comercial cu 

asistență tehnică. TRLV20241203010 

O întreprindere din Letonia implicată în procesarea deșeurilor 

generale și electrotehnice caută o tehnologie chimică pentru 

recuperarea siliciului (Si) din deșeurile de panouri fotovoltaice. Firma 

letonă caută parteneri străini care au dezvoltat/ dețin o astfel de 

tehnologie de recuperare chimică a siliciului din deșeurile de panouri 

fotovoltaice cu care să colaboreze pe baza unui acord comercial cu 

asistență tehnică sau a unui acord de cooperare în cercetare și 

dezvoltare. TRLV20241113030 

Un IMM din Coreea specializat în tehnologia de diagnostic molecular 

furnizează produse de testare de diagnostic in-vitro. Pentru a satisface 

cererile tot mai mari de analizor PCR all-in-one pentru POCT (test la 

punct de îngrijire), compania coreeană caută parteneri la nivel mondial 

care să poată proiecta mecanic un analizor PCR pentru testare la 

domiciliu. Cooperarea poate lua forma unui acord comercial cu 

asistență tehnică sau acord de cooperare în cercetare. 

TRKR20241030032 

Un restaurant din Santiago - Chile caută o tehnologie europeană 

pentru a introduce economia circulară și managementul deșeurilor în 

procesul lor. Restaurantul dorește să coopereze cu parteneri din 

Europa care au dezvoltat/ dețin o tehnologie de gestionare a deșeurilor 

organice. Cooperarea dorită va avea la baza un acord comercial cu 

asistență tehnică sau un acord de cooperare în cercetare și dezvoltare. 

TRCL20241018054 

Un IMM din Elveția specializat în containere de deșeuri din oțel 

inoxidabil caută un partener pentru a dezvolta o soluție de acoperire 

ecologică a containerelor durabilă și ușor de aplicat. Acoperirea trebuie 

să ofere proprietăți de respingere a murdăriei și anti-aderență pentru 

recipientele de exterior, asigurând o curățare ușoară și rezistență la 

adezivi precum autocolante. Soluția ar trebui să mențină 

funcționalitatea containerelor timp de cel puțin trei ani, ar permite 

reparații simple la fața locului și ar fi compatibilă cu metodele manuale 

de aplicare. IMM-ul elvețian dorește cooperare în baza unui acord 

comercial cu asistență tehnică sau a unui acord de cooperare în 

cercetare și dezvoltare. TRCH20241211008 

Un IMM-ul din Turcia activ în producția de rafturi pentru uz industrial și 

comercial caută noi modele/ tehnologii inovatoare de produse. 

Partenerul străin ar trebui să ofere produse și design inovator sau 

transfer de tehnologii in domeniu. Cooperarea va lua forma unui acord 

comercial cu asistență tehnică sau a unui acord de cooperare în 

cercetare și dezvoltare. TRTR20241211001 

Un IMM din Spania activ în sfera serviciilor de inovare caută o soluție 

pentru evaluarea rapidă a condițiilor drumurilor forestiere. Drumurile 

forestiere sunt cheia pentru logistica recoltării lemnului. Cu un an 

înainte de o nouă recoltă, drumurile forestiere existente trebuie 

verificate pentru a se asigura că pot suporta traficul de camioane. 

Aceasta presupune măsurarea grosimii pietrișului la fiecare 300 de 

metri (să fie peste 12 cm). IMM-ul spaniol caută soluții pentru a 

accelera acest proces, fie prin tehnologia digitală pentru măsurarea 

grosimii pietrișului, fie o metodă alternativă de evaluare a capacității 

drumului înainte de tranzitul camioanelor. Cooperarea va lua forma 

unui acord comercial cu asistență tehnică sau a unui acord de 

cooperare în cercetare și dezvoltare. TRES20241205003 
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Promovare gratuita! 
 

Centrul de Transfer Tehnologic CENTI va ofera posibilitatea de 

a va promova firma in mod gratuit in buletinele noastre de 

informare periodica Newsletter si Infowatch.  

In acest mod, peste 5000 de firme din Transilvania vor putea 

cunoaste produsele si serviciile oferite de firma dumneavoastra, 

deschizandu-se astfel noi oportunitati de colaborare in afaceri.  

Pentru informatii suplimentare, va rugam sa ne contactati pe 

mail: centi@icia.ro sau la telefon: 0264420590.  

Nu uitati! Doar cine incearca are  sanse de reusita!  

Pentru informatii suplimentare legate de evenimente, va rugam 

sa ne contactati. 

Centrul de Transfer Tehnologic CENTI a fost infiintat in anul 2004 si este acreditat de catre  

Ministerul Educatiei Nationale si Cercetarii Stiintifice - Autoritatea Nationala pentru Cercetare Stiintifica 

si Inovare. 

CENTI functioneaza ca departament in cadrul INCD-INOE2000, filiala Institutul de Cercetari pentru 

Instrumentatie Analitica Cluj-Napoca, activitatea de transfer tehnologic fiind acreditata conform SR EN 

ISO 9001:2008. 

De 10 ani, Centrul de Transfer Tehnologic CENTI Cluj-Napoca este la dispozitia IMM-urilor din 

Transilvania ca organizatie Enterprise Europe Network. 
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